

特大暴雨袭击上海

学生延误到校不作迟到处理

新华社上海6月17日电 (记者 李荣)入梅以后最大的一场特大暴雨从16日夜开始袭击上海,到17日白天雨势还时而趋猛。局部地区积水较大,一些下立交已采取封闭措施。全市学生因雨延误到校,不作迟到处理。

上海市防汛指挥部17日一早发布消息称,受梅雨带影响,16日夜至17日晨,上海电闪雷鸣,普降暴雨。截至上午8时,在全市测得数据的476个测站中,虹口、普陀、浦东、杨浦等局部地区的雨量超过200毫米,以虹口三门站221毫米为最大,达到特大暴雨程度;178个测站超过100毫米,达到大暴雨程度;68个达到50毫米的暴雨标准。

上海防汛系统迅速响应,全力应对。上海市教委也连夜发出紧急通知,对因暴雨延

误到校的学生不作迟到处理。截至目前,因雨量过大,虹口、杨浦、宝山、嘉定等地有20多条段马路积水10~20厘米、10多个居民小区进水5~10厘米;嘉定等地10多处下立交积水超过25厘米,其中沪宁铁路外青松公路和外环线沪嘉高速下立交积水严重,影响车辆正常通行。由于虹口港泵闸虽已通水但因仍处于建设中,其工程效益还无法全部发挥,导致虹口港水位居高不下,影响沿线泵站正常排水,一度加剧了虹口地区道路积水。

上海市防汛办已紧急调度51支防汛排水突击队、21台移动泵车赶赴积水严重地区协助抢排。公安、路政、排水部门对积水下立交也已联合采取封闭交通、抢排积水等措施,确保不发生淹车伤人事故。



6月17日,上海虹口区大连西路四平路段积水严重。

白鹤梁水下博物馆重新开馆



6月16日,白鹤梁水下博物馆水下参观廊道内,游客在用手机透过玻璃拍摄。

日前,经过新的水质清理、更换水下观景玻璃和重新布展后,位于三峡库区重庆市涪陵区的白鹤梁水下博物馆重新开馆迎客。

据介绍,此次重新布展,重点对水下参观廊道陈列展品进行了提档升级,更换参观玻璃后观看白鹤梁题刻更加清晰,游客的参与性和互动性更强。据悉,位于博物馆内的白鹤梁水文石刻是一条长达1.6公里的古老石刻带,它记录了1200多年来72个枯水年份的长江水位资料,是保存完好的古代水文站。

新华社记者 刘潺 摄

广东检察机关:

“网购+快递”成毒品犯罪新渠道

新华社广州6月17日电 (记者 詹奕嘉)将毒品夹藏在LED灯中通过物流公司运送出境、利用QQ联系交易制毒原料麻黄素、以在淘宝网上购物为掩饰将毒品藏在鞋中快递给省……广东省人民检察院17日下午发布信息显示,当前毒品案件的犯罪手段、方式、贩卖渠道更趋复杂化、隐蔽化、专业化,“网购+快递”成为值得关注的毒品犯罪新渠道。

今年前5月,广东检察机关共受理毒品犯罪案件9539件11660人,同比增长41.44%和36.41%。

“很多涉毒人员在进行交易时,事先将毒品藏匿在附近秘密地点,收到毒资后再告诉购毒者藏匿地点,让对方直接去取货。”据广东省人民检察院侦查监督处负责人介绍,此类涉毒人员即便被禁毒工作人员抓获,也往往辩解所收取的是“欠款”,从

而导致认定和处理相当困难。

记者还从广东省人民检察院了解到,一些网络社交平台日益成为不法分子教唆毒品犯罪、传播制毒技术、进行毒品交易的重要场所。如广州市人民检察院查办的付某等三人运输毒品一案,犯罪嫌疑人通过朋友的淘宝店,以买鞋子作为掩饰,将毒品藏匿在鞋子中快递给哈尔滨进行贩卖。该院查办的另外一宗毒品案中,嫌疑人利用QQ联系交易制毒原料麻黄素,涉案范围包括广东、福建、山东等省。

广东省人民检察院侦查监督处负责人说,针对毒品案件出现的上述新特点,广东检察机关建立引导侦查取证、疑难案件督导、案件跟踪监督等工作机制,提高打击毒品犯罪的精度和力度,保持对毒品犯罪的高压态势。

新郑黄帝故里获批海峡两岸交流基地

新华社郑州6月17日电 (记者 桂娟)

记者从河南省台办获悉,河南省新郑黄帝故里日前被中共中央台办和国务院台办命名为海峡两岸交流基地。截至目前,全国共有海峡两岸交流基地43家,为两岸同胞在交流往来中回顾历史、品味文化、畅叙亲情提供了更多选择。

据悉,这是河南第二家海峡两岸交流基地,此前,固始根亲博物馆于2012年成为海峡两岸交流基地。

新郑黄帝故里是中华人文始祖轩辕黄帝出生、创业、建都之地。据河南省台办相关负责人介绍,经过10年精心打造,新郑黄帝故里已成为海内外炎黄子孙寻根拜祖、旅游观光之地,每年都要接待大批台湾同胞来豫

参访交流。

2006年以来,新郑黄帝故里连续十年举办黄帝故里拜祖大典,共有超过30万人次台湾同胞,350余个台湾各界促进会、姓氏宗亲会、同乡会等团体前来拜祖,连战、吴伯雄、郁慕明、江丙坤、林丰正、宋楚瑜等台湾知名人士先后参加黄帝故里拜祖大典,加深了海内外华人对中华民族的认同感和归属感。

今年6月,中共中央台办、国务院台办决定新增6家海峡两岸交流基地,包括甘肃省泾川西王母宫、河南省新郑黄帝故里、江苏省无锡灵山、浙江省奉化雪窦山、云南省国立西南联合大学博物馆、湖北省秭归屈原故里文化园。

浙江80项科技成果拍出1.5亿余元

新华社杭州6月17日电 (记者 朱涵)

16日,80余项科技成果在浙江省杭州市科技大市场进行竞价拍卖,155家企业参与竞拍,成交金额达到1.515亿元。

记者在现场看到,本次竞拍的科技成果主要集中在电子信息、先进制造、生物医药领域,企业在现场通过竞价购买技术。

本次拍卖中,“板材成型自动化生产技术”以800万元的价格成为成交金额最高的科技成果,“便携式耳鼻喉科集成系统技术”从300万元起拍,最终以700万元的价格由企业拍得,成为加价幅度最大的科技成果。

在拍卖中,越是行业迫切需要的技术企业竞价就越是激烈,不少科技成果都经过多家企业的多轮竞价最终成交,科研院所也可由此体会到一线企业的真实需求和科学技术的市场价值。

高校和科研院所作为科技创新的重要源头,产生了大量的科研成果,但如何转化一直是一个难题。不少企业表示,完全依靠企业自身进行技术创新尚不能够满足市场需求,科技成果拍卖为成果转化、产业升级提供了一条“捷径”。

“时间不等人,这样的技术交易能够帮助企业及时跟上市场。”大唐联诚信息系统技术有限公司技术副总黄自成说,本次企业竞拍得的技术成果弥补了关键技术的缺失,对企业意义重大。

据了解,浙江省从2012年开始围绕科技体制改革、推动技术与经济结合,探索科技成果拍卖活动。截至2014年,已有数百项科技成果成功竞价拍卖,交易额超过7亿元,其中60项成果已成功实现产业化,新增产值11.7亿元。

昨日创业板指劲升4.2%

新华社深圳6月17日电 (记者 何广怀)

17日深交所创业板指早盘上冲受阻后,曾回跌2.22%,在此掉头又走高,势头更强劲,但介入资金未见放大,收报3741.36点,比上个交易日升150.69点,涨幅达4.2%。全日创业板成交金额为1561.31亿元,比上个交易日减少7.83%。

创业板当日交易的404只股票,有358只收盘报升,领先的55只个股均达到10%

的涨停幅度,其中,流通市值权重最大的东方财富也涨停。

当日收盘报跌的45只股票由全信股份带头,它以10%的跌幅跌停。恒信移动当日收平。

创业板当日换手率超过一成的个股减少至44只,次新股华铭智能占鳌头,换手54.4%,其股价连拉十四个涨停后转缓,升1.28%。